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Modena, lì 3 febbraio 2011

Al Presidente del
Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena

INTERROGAZIONE
(con risposta in consiglio)

Oggetto: "PERCORSI PARTECIPATI   PER   LA   DEFINIZIONE   DEL   PIANO 
PARTICOLAREGGIATO DELL'INSEDIAMENTO PEEP DI VIA CANNIZZARO E PER 
LA DISMISSIONE DELL'EX CAMPO CESANA.

Premesso che:

• in data 10 maggio 2010 è stata respinta la delibera con oggetto: ""RICHIESTA 
DI ISTRUTTORIA PUBBLICA SULLA VARIANTE AL POC-RUE. ADOZIONE DEL 23 
MARZO 2009 DELIBERA DI CONSIGLIO N.21. PREVISTA DISCUSSIONE IN CONSIGLIO 
COMUNALE IL 26 APRILE 2010;

• l'istruttoria pubblica è un istituto di partecipazione dei cittadini previsto dallo Statuto del 
Comune di Modena che può essere il migliore percorso partecipato in quanto prevede delle 
esposizioni pubbliche;

• che in data 24 maggio 2010 è stata approvata la delibera: " VARIANTE AL POC E RUE - 
CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI E APPROVAZIONE ;

• che in data 24 maggio 2010 è stato approvato,  in appoggio alla delibera di cui al punto 
precedente, l'ordine del giorno di cui all'oggetto della presente interrogazione;

• i percorsi partecipati approvati nell'ordine del giorno non sono disciplinati in nessun atto 
istituzionale del comune;

• la legge regionale 3 del 2010 non è stata ancora attuata da nessun ente locale;
• l'istruttoria pubblica è stata approvata dal consiglio comunale e attuata tre volte dalla sua 

istituzione;

considerato che:

• sono passati nove mesi dall'approvazione dell'ordine del giorno;
• che  il  consiglio  comunale non è  stato  messo al  corrente,  anche  tramite  la  commissione 

competente, dell'inizio e dello stato dei percorsi partecipati di cui sopra;



si chiede al Sindaco e alla Giunta Comunale:

• di sapere se sono iniziati i percorsi partecipati approvati dall'ordine del giorno;
• se, in caso affermativo, ci sono dei verbali degli incontri con i cittadini e/o comitati;
• se la giunta ha intenzione, tramite l'assessore competente, di illustrare in commissione che 

percorsi partecipati si intendono attivare o se sono stati già attivati e con chi;
• se anche i consiglieri potranno da oggi in poi assistere agli incontri, previo avviso, con i 

cittadini in quanto espressione del collegio che ha approvato l'ordine del giorno.

Vittorio Ballestrazzi

si autorizza l'invio alla stampa

inviata tramite Pec
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